

OTP JUNIOR B33 TOUR

SAJTÓANYAG

Indul az **OTP JUNIOR B33 TOUR!**

Profi kosaras vagy, vagy amatőrként a profiknál is jobbnak érzed magad? Nemcsak nézni imádod ezt a játékot, hanem játszani is? Vállalod a megmérettetést 3 a 3 ellen? Van csapatod, vagy szeretnél szervezni egyet? Akkor az **OTP JUNIOR B33 TOUR 2011**-et neked találták ki!

Gyere, három a háromba!

Kedves kosárfanatikus, üdvözlünk az első magyarországi **OTP JUNIOR B33 TOUR 2011** március 6-án induló tornasorozatának arénájában! Hogy mi vár rád? A legfontosabb: kosarazás teremben, egy palánkra, 3 a 3 ellen 2x5 percgig, vagy 33 pontig, a dicsőség mellett komoly pénzdíjakért. Ez eddig tetszik, ugye?

Csatlakozz és csinálj velünk hazai sporttörténelmet!

Az **OTP JUNIOR B33 TOUR** egy, a FIBA33 szabályrendszeren alapuló pénzdíjas kosárlabda versenyrendszer, amelyet a Sport Division Kft, a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségével szoros együttműködve hívott életre. A 2011-es nyitószezon első állomása egy olyan, középtávon évi 15-20 tornából álló, a teniszből ismert ATP Tourhoz hasonló, Magyarországot bejáró, egyedi pénzdíjas kosárlabda versenysorozatnak, amely egy széles tömegbázison alapuló amatőr versenyrendszerre épül. Ezt a játékformát az teszi alkalmassá a versenysporttá válásra, hogy a mérkőzéseket játékvezetők irányítják, asztalszemélyzet méri az időt, írja a jegyzőkönyvet és statisztika is készül a mérkőzéseken nyújtott teljesítményről. A rendszer kiválóan alkalmas a kosárlabdázás népszerűsítésére, tömegbázisának növelésére, a helyi sportélet és ezen keresztül a kisebb és nagyobb közösség társadalmi életének színesítésére, a közreműködő vállalkozások tevékenységének népszerűsítésére, arculatának alakítására, építésére, egyben a kosárlabda egy új arcának felfedezésére és a sportszerető közönség szórakoztatására. Ennek érdekében a rendezvény honlapján folyamatosan nyomon követhetők a tornasorozat eseményei, a hozzájuk kapcsolódó hírek, információk. Emellett olyan egyedi megoldásokkal is jelentkezünk, mint az élő internetes mérkőzésközvetítés, vagy az érdeklődők számára kapcsolatteremtés, kapcsolat kialakítás a legkedveltebb közösségi oldalakon keresztül. A közönség kiszolgálása érdekében pedig az egyes tornák eseményeit rögzítjük. Az anyagokból készített összefoglalók a Sport Tv-ben 45 perces műsor keretében, többszöri ismétléssel megtekinthetőek, illetve a honlap videotárában megtalálhatók. Az **OTP JUNIOR B33 TOUR** sikere nemcsak a szervezők és az MKOSZ, hanem az egész magyar kosaras társadalom sikere lehet. Az első szezonban kilenc tornát szervezünk, a tizedik pedig a döntő, ahová a legjobbak a megszerzett ranglistapontok alapján kvalifikálhatják magukat. Az egyes tornákat Budapesten, Szegeden, Debrecenben, Szolnokon, Győrött, Kaposváron, Körmenten és Dombóváron rendezzük meg.

PARTNEREINK

A versenysorozat névadó főszponzora, egyben kizárólagos banki partnere az **OTP Junior**. Aki az online nevezésnél OTP Junior bankkártyával fizeti a nevezési díjat, annak 20% kedvezmény jár.

Kizárólagos sportszerszállító partner a **NIKE**. A résztvevő játékosok a tornák után megkapják a NIKE és a szervezők által biztosított kifordítható NIKE mezt.

A versenyzőket a tornák alatt kizárólagos partnerünk a **CIG Pannónia** biztosítja.

A versenysorozat kizárólagos logisztikai partnere a **Deltaped**.

A versenysorozat informatikai hátterét az **InterEuro Group** biztosítja.

A versenysorozat szakmai partnere a **Magyar Kosárlabda Szövetség**

FIBA33

Biztató jelen, nagyszerű jövő

A 2010-es törökországi világbajnokság alatt kongresszust tartott a nemzetközi szövetség. A megbeszéléseken napirendre került a 3 a 3 elleni játékforma is. Minden jel arra mutat, hogy a jövőben nem csak beszélni fognak a kosárlabdázás legújabb területéről.

A bizakodás alapját az adja, hogy a Nemzetközi Olimpiai Bizottság képviselői rendkívül pozitívan nyilatkoztak hivatalos jelentésükben, amely a szingapúri ifjúsági olimpia FIBA33 rendszerű kosárlabdatornájáról készült. A NOB sportigazgatója, Christopher Dubi szerint ez volt az a torna, amelyet leginkább el tudna képzelni a felnőtt olimpiákon is. Szingapúrban a FIBA33 egyenesen jelképévé vált az olimpiai játékokat megújítani kívánó mozgalomnak. Nem véletlenül: a dél-kelet ázsiai országokban máris hallatlanul népszerű ez a játékforma. Mindezt erősítendő Zoran Radovics, a Nemzetközi Kosárlabda Szövetség fejlesztési igazgatója arról beszélt Isztambulban, hogy az ifjúsági olimpiai siker után, bemutató jelleggel, már akár a 2016-os játékokon ott lehet a 3-3 elleni kosárlabda, a 2020-as olimpián pedig talán már hivatalosan is debütálhat.

A Magyar Kosárlabda Szövetség szakmai egyetértésével, ezt a játékformát Magyarországon B33 néven vezetjük be.

Az **OTP JUNIOR B33 TOUR** versenysorozatot a FIBA33 szabályai alapján bonyolítjuk le:

- A csapatokat 3 játékos + 1 csere, illetve edző alkotja
- Egy mérkőzés 2x5 perc, döntetlen esetén 2perc hosszabbítás, de véget ér a mérkőzés, ha az egyik csapat eléri a 33 pontot.
- Egy térfélen, egy palánkra folyik a mérkőzés.
- A mérkőzést játékvezető vezeti, asztalszemélyzet méri az időt és írja a jegyzőkönyvet.
- A mérkőzésekről statisztika készül.
- Kosár után a gyűrű alól kell játékba hozni a labdát.
- Kosár, védőlepattanó és labdaszerzés után a labdának el kell hagynia a 3 pontos vonalon belüli területet, s legalább egy passz után lehet kosárra dobni.
- Támadó lepattanó esetén azonnal lehet ismét kosárra dobni.
- Minden oldalbedobást a hárompontos vonal legmagasabb pontjával egy magasságba, az oldalvonal mellé felfestett 5cm-es vonaltól kell elvégezni.
- A támadóidő 10 másodperc
- Nincs időkérés
- Minden más szabály megegyezik a kosárlabdázás szabályaiban leírtakkal.

Alkossatok Csapatot! – Regisztráljátok Magatokat! – Nevezetek a tornákra! – Játsszatok! – Nyerjete!

Az **OTP JUNIOR B33 TOUR 2011** tornáin maximum 4 fős, korábban regisztrált, és az adott tornára érvényesen benevezett Csapatok vehetnek részt. Az **OTP JUNIOR B33 TOUR 2011** nyílt verseny, azaz bárki alakíthat csapatot, függetlenül nemre és kosaras előéletre. Viszont csak azok vehetnek részt a versenysorozatban, akik 2011 március 1-ig betöltötték a 16. életévüket.

A Csapatok és a Játékosok regisztrációja szükséges az érvényes nevezéshez. A regisztráció kizárólag interneten lehetséges. A Csapatoknak és a Játékosoknak elég egyszer regisztrálni egy szezonban.

Fontos! Egy játékos egy szezonban csak egy Csapatban játszhat. A megadott adatok alapján készül el a Játékengedély, ami feltétele a tornán való szereplésnek.

Az **OTP JUNIOR B33 TOUR 2011** tornáira csak korábban már regisztrált Csapatok nevezhetnek. Egy Csapat több tornára is nevezhet/ részt vehet, de minden tornára külön-külön kell nevezni. A nevezés kizárólag az interneten keresztül lehetséges. A nevezési díj 10.000 Ft + ÁFA/ csapat/torna. **OTP Junior** bankkártyás fizetés esetén 8.000 Ft + ÁFA.

Egy tornára 24-nél több csapat is nevezhet érvényesen. A 24-es táblára kerülés fő szabálya a nevezés érvényessé válásának időrendje. A tornát megelőzően a 24-es táblára került Csapatok e-mailben értesítést kapnak, illetve a torna menetrendje a www.B33.hu honlapon is megtalálható lesz. Javasoljuk a weblapon keresztüli kártyás fizetést, mint leggyorsabb lehetőséget. **OTP Junior bankkártya** használata esetén a nevezési díj-kedvezmény mellett a 24-es táblára kerülésben is előnyt élveznek az így nevező Csapatok. A nevezési díjat be lehet fizetni banki átutalással vagy postai csekken is. A torna szervezői 8 helyet fenntartanak az aktuális ranglista legjobb nyolc nevező csapatának, továbbá fenntartanak két szabadkártyás helyet is.

Az **OTP JUNIOR B33 TOUR 2011** országos döntőjébe a tornákon szerzett ranglistapontok alapján a legjobb 24 csapat kerül meghívásra. Minél több tornán szerepel egy Csapat, annál több ranglista pontot gyűjthet és növelheti esélyét az 500.000 Ft-os első hely megnyerésére.

Minden torna Csoportmérkőzésekkel kezdődik. A 24-es táblára került csapatokat 8 db 3 csapatos csoportba kerülnek beosztásra. A csapatok a csoporton belül körmérkőzést játszanak. Minden csoport első két helyezettje kerül az egyenes kieséses szakaszba. A tornák teljes menetrendje a www.b33.hu honlapon előre feltöltésre kerül.

Az elődöntőket követően minden tornán különdíjért büntető dobó versenyt rendezünk, amelyben minden jelenlévő (nézők, korábban kiesett csapatok játékosai) részt vehet.

A dobóverseny után a döntővel folytatódik a torna, amely az eredményhirdetéssel és a díjak átadásával zárul.

Minden mérkőzésről felvétel készül, és webkamerán keresztül az interneten keresztül élőben is nyomon követhető lesz a torna. A mérkőzések után a csapatok Játékosaival interjú készül. A felvételekből egy több mint 35 perces összefoglaló készül, amelyet a Sport TV sugároz. A készített felvételek teljes egészében megtalálhatók lesznek a www.B33.hu honlapon.

A mérkőzések a FIBA33 szabályai alapján zajlanak. A szabályok betartására játékvezető ügyel. A játékvezetők munkáját bírói asztal segíti, amelynek feladata az időmérés, az eredmény jelzése és a jegyzőkönyv vezetése. Minden mérkőzésről statisztika készül. A jegyzőkönyvek és a statisztikák a www.B33.hu honlapon elérhetők lesznek. Minden benevezett játékos a nevezéskor egy kifordítható, kétféle színű **NIKE** mezt kap. Ebben kell játszania, a verseny után megtarthatja.

AZ **OTP JUNIOR B33 TOUR 2011** tornáin a 24-es táblára került összes csapat ranglistapontot kap.

Helyezés	Pont
17-24.	6(3)
9-16.	10
5-8.	18
3-4.	35
2.	60
1.	100

Egy csapat három ranglistapontot kap, ha mindkét csoportmeccsét elveszíti, de 6 pontot kap, ha nyer egy meccset, és körbeveréssel esik ki.

Az egyes tornákon az első helyezett Csapat 100.000 Ft, a második helyezett Csapat 40.000 Ft pénzdíjat kap. Az elődöntőkben vesztes Csapatok részére a nevezési díj visszafizetésre kerül.

Az országos döntőbe a ranglista első 24 csapata kvalifikálja magát. A Csapatok kiemelt pénzdíjakért játszanak. A tornasorozat döntőjének győztes Csapata 500.000 Ft-ot, a második helyezett 100.000 Ft-ot az elődöntőkbe jutott két Csapat 40-40.000 Ft-ot kap. A pénzdíjak minden esetben bruttó összeget jelentenek és kifizetésük az érvényes adószabályok szerint történik.

A Sport Division Kft. tervezi különböző szavazások/versenyek indítását, amelyek szorosan kapcsolódnak az **OTP JUNIOR B33 TOUR 2011**-hoz, a kosárlabdázáshoz, illetve a sporthoz általában.

Ilyenek többek között:

Legjobb Fiatal Játékos, Fair Play, All Stars, Tudósítás, Fotó és Videó pályázat, Legaktívabb Szurkolótábor, stb. A pályázatokat ismert szakemberek fogják elbírálni és a helyezettek részben a szervezők, részben a tornasorozat üzleti partnerei által felajánlott díjakért folynak.

A honlapon a megtekinthetők lesznek a beadott pályaművek és ugyanitt folyamatosan nyomon követhetitek versenyek/szavazások állását is. Az **OTP JUNIOR B33 TOUR 2011**-hez kapcsolódó közösségi oldal jó lehetőséget teremt a vélemények cseréjére, illetve kapcsolatok, közösségek kialakítására.

SAJTÓKAPCSOLAT:

Az **OTP JUNIOR B33 TOUR 2011** szervezői folyamatosan tájékoztatják a sajtó munkatársait. Az információk közvetlen átadása, a gördülékenyebb munkavégzés érdekében kérjük a Sajtó munkatársait, hogy iratkozzanak fel hírlevelünkre, figyeljék a honlapunkat és keressék közvetlenül munkatársainkat:

Nagy Imre: 06-308-965-677 Gundel Takács Gábor 06-209-317-178

www.b33.hu info@b33.hu